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20vOeon ovvaptroswv

Aoknon 1

Aivovtal ot ouvaptioel f(x) = 4/x + 3 katg(x) = x? + 1.

a) Na Bpeite v cuvaptnon fog.

B) Na Bpeite tnv ouvdptnon gof.

Aoknon 2 (29832 T.0)

e +1 1-x
' ’ f(x)= - g(x)=In—
AlveTal oL cuvopPTAOELS e -1, l+x

a) Na anodeiete 6tL T0 mMedio oplopol TNG cUVAPTNONG J eivaito R* Ko ™¢ g o Sdotnua (-1,

1).
B) va Bpeite to medio oplopoL TnG fog.

y) Na Bpeite tov tOno tng cuvaptnong (fog)(x).

Aoknon 3
Av f(x) = x + 3 va PpeBei n ouvaptnon g : R — R yia v omoia oxvet (fog)(x) = e + 3 yia

kdPe x € R.

Aoknon 4

Aivovtal ot ouvvaptnoelg f:R—>R kat g:R—>R pe f(x)=nux—1 «alt

(gof )(x) = 36vv’x — 2nux + 5. Na Ppeite TOV TUMO TNG GLVAPTNONG g
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